

ВЕСТИ

Республики ДОМ

Абсолютные чемпионы

15 - 16 февраля наша команда приняла участие в первенстве Асбестовского муниципального округа по волейболу среди юношей 2010 - 2011 года рождения.

Ребята одержали победу во всех 5 играх. В финале они обыграли команду из Екатеринбурга со счётом 2:1 и стали абсолютными чемпионами Первенства!

В соревнованиях участвовали 9 команд из городов Невьянска, Верхней Пышмы, Рефтинского, Екатеринбурга, Асбеста.

Нашу команду "Кристалл" представляли: Чечулин Егор, Ворошилов Егор, Мишин Владислав, Меркушкин Денис, Вяткин Илья, Андриянов Сергей.

Ребята показали силу духа и волю к победе и привезли ещё один кубок в копилку нашей школы!



Классная встреча с участником СВО Антоном Сергеевичем Книга

Ребята из первых уст узнали, что такое боевое братство, смелость и поддержка товарищей.

«Взвод-это семья, не обсуждается, что надо прикрывать друг друга» - сказал **Антон Сергеевич**. Он рассказал, что школьные предметы пригодились на службе: математика, физика и, особенно, физкультура.

У Антона есть награды, полученные за отвагу во время боевых выходов. Сейчас наш земляк проходит реабилитацию по ранению. Желаем ему полного выздоровления, а всем нашим защитникам победы!



ЛЫЖНЯ РОССИИ

«Лыжня России» – самая массовая всероссийская лыжная гонка, в которой принимают участие и любители, и профессионалы, – проводится ежегодно уже более 40 лет – с 1982 года. Цель данных соревнований – привлечение и взрослых, и молодежи к регулярным занятиям лыжным спортом и дальнейшее развитие и пропаганда физической культуры и спорта среди населения.

В этом году 75 учеников нашей школы приняли участие в Лыжне России 2025. Ребята завоевали семь первых мест, семь вторых, четыре третьих. Также участие приняли педагоги. **Елена Сергеевна Усатова** и **Анастасия Александровна Зайцева** заняли 1-е места в соревнованиях «Лыжня России 2025», каждая в своей категории.

Так держать! К новым победам!



Юбилейные медали «80 лет ВОВ» вручены нашим ветеранам

*Юнармейцы школы **Юлия Шишкова** и **Максим Горбунов**, совместно с главой Сосьвинского муниципального округа **Марией Дмитриевной Вихаревой**, советником по воспитанию и председателем Общественной палаты округа **Мариной Анатольевной Пахмутовой**, председателем Совета ветеранов округа **Людмилой Васильевной Греф** вручили юбилейные медали, учреждённые Президентом России **Владимиром Владимировичем Путиным**.*

Ветераны и члены их семей тепло встречали гостей, со слезами на глазах принимали награду и поздравления.

Заслуженные медали - это благодарность за самоотверженный труд в годы войны, за стойкость и мужество, любовь к Родине.



День российских студенческих отрядов

Обучающиеся школы приняли участие в празднике регионального отделения РСО Свердловской области, который проходил в ДК УрГЭУ, в г. Екатеринбурге.

В рамках праздника прошел творческий фестиваль «Алло, мы ищем таланты!», где студенческие отряды показали свои творческие способности. От нашего ТОП «Эдельвейс» на фестивале с песней «Посмотри на этот мир» выступила Ксения Валенвейн.



День вывода войск из Афганистана

14 февраля в рамках торжественного мероприятия проводимого в честь 36-й годовщины вывода советских войск из Афганистана были подведены итоги конкурса документальных видеофильмов «Хранители памяти», проведенного по инициативе Центра военно-патриотического воспитания школьников Сосьвинского муниципального округа среди юнармейских отрядов образовательных учреждений.

В начале мероприятия к собравшимся обратилась с поздравлениями глава Сосьвинского муниципального округа **Мария Дмитриевна Вихарева**.



Были показаны конкурсные документальные фильмы. В заключении мероприятия ребятам были объявлены результаты работы жюри:

- 1 премию конкурса получает отряд Патриот МБОУ СОШ 4 п. Сосьва;
- 2 премию получил отряд Сокол МБОУ СОШ 2 п. Восточный;
- 3 премию присудили отряду Юнармеец МБОУ СОШ 1 им. Героя РФ Романова В.В.;
- 4 результат конкурса у отряда Звезда МБОУ СОШ 1 п. Восточный.

Идти в ногу со временем

Ученики начальной школы приняли участие в окружных муниципальных соревнованиях по робототехнике «Зимнее Ралли». Результаты:

Категория «Кубок Сосьвы WEDO 2.0»
Рогачева Даша, Родин Костя команда «Винтик» (3 место);
Самков Иван, Рыжков Коля команда «Диталька» (участие);

Категория «Гонка открытая категория»
Холостягин Алексей круг (3 место), прямая (1 место);

Категория «Кубок Сосьвы открытая категория»
Холостягин Алексей, команда «Мотор» (3 место)



Выездная экскурсия музея Боевой славы в школе села Кошай.

Воспитанники объединения «Следы времени» Анастасия Ясюкович, Анна Нацвина и руководитель музея Виктория Дмитриевна Кураленко организовали выездную экскурсию в школу села Кошай.

Экскурсия посвящена 25-летию подвига десантников 6-й роты и включала рассказ о биографии Героя России Виктора Романова, историю подвига десантников 6-й роты 1 марта 2000 года показ экспонатов: личных вещей героя, книг, писем.

Школьники, педагоги и родители с большим вниманием слушали рассказ, с интересом рассматривали экспонаты музея.



Турнир по баскетболу

*В этом месяце прошел спортивный турнир по виду спорта «баскетбол» среди обучающихся патриотических объединений Сосьвинского муниципального округа на кубок воина-интернационалиста, кавалера ордена Красной звезды - **Андрея Васильевича Книга**.*

В соревнованиях приняли участие 4 команды:
ВПК «Юнармеец» МБОУ СОШ №1 им. Героя РФ Романова В.В., занявшие 1 место;
ВПК «Патриот» МБОУ СОШ №4, занявшие 2 место;
Юнармейский отряд «Звезда» МБОУ СОШ №1 п. Восточный, занявшие 3 место;
ВПК «Патриоты» МБОУ СОШ с. Романово.

Поздравляем победителей и призеров данных соревнований!



Чтение - вот лучшее учение

Более 50 книг подарили дети школьной библиотеке в День книгодарения.

Благодарим за участие в акции 1б, 2б, 3в, 4б, 5а, 5б, 7б классы. Так же книги библиотеке подарили Ольга Николаевна Мельникова, Ксения Алексеевна Азанова, Лариса Чеботарёва.



Выпуск № 2 2025 г

«Вести Республики ДОМ»

подготовлен Пресс-центром

Республики ДОМ.

Главный редактор: Серчук М.С.

Редактор: Колесниченко Алина, Зуева Алёна